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ПЕРЕОСМИСЛЕННЯ НАВЧАЛЬНОГО ДИЗАЙНУ ПІД
ТИСКОМ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ

На сайті Times Higher Education опубліковано статтю Шарлотти фон Ессен
«За межами проектування навчання:  підтримка педагогічних інновацій у
відповідь на ШІ».

У  ній  автор  розмірковує  про  те,  що  роль  навчального  дизайну  в
університетах  останнім часом змінилася:   стрімкий розвиток  технологій
штучного  інтелекту  призвів  до  того,  що  ШІ  стає  центром  інновацій  у
навчанні,  змінюючи  фундаментальні  підходи  до  педагогіки.  Спершу
навчальний  дизайн  слугував  мостом  між  навчальними  дисциплінами,
технологіями й педагогічною наукою, допомагаючи викладачам адаптувати
курси до онлайн і змішаних форматів. Але з часом він трансформувався:
дизайнери  (люди,  що  розробляють  освітні  моделі)  все  частіше  беруть
участь у масштабованих, індустріальних процесах, де акцент з інновацій
переходить  на  швидкість  виробництва  контенту.  Ці  зсуви  посилюють
ризики: зосередження на ефективності замість змісту, уніфікація підходів,
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зменшення простору для творчості. Упровадження ШІ суттєво посилює ці
тенденції.  Якщо  університети  використовують  ШІ  лише  для  швидкої
генерації  навчальних  матеріалів,  вони  ризикують  поглибити  модель
«контентної конвеєрної лінії». Натомість потенціал ШІ полягає в тому, щоб
звільнити  час  для  рефлексії,  експериментів  і  ризику  —  якщо  інституції
вкладуть  ці  ресурси  в  стратегії  розвитку  педагогіки,  а  не  виключно  в
технологічне  прискорення.  Автор  пропонує  три  ключові  підходи:
узгодження інновацій із цінностями закладу (будь-які нові методики мають
відповідати  місії  та  пріоритетам);  створення  спільнот  практики  серед
викладачів (формування просторів, де можна обговорювати, ризикувати і
спільно тестувати ідеї); інвестиції в педагогічне лідерство (окремі ролі, які
спрямовують інновацію, підтримують викладачів і забезпечують зв’язок між
стратегією  й  практикою).  Справжні  зміни  в  освіті  не  відбудуться,  якщо
університети не пересунуть центр уваги з технологій на педагогіку. Отже,
хто поставить навчальний задум у центр освітнього процесу, той і зможе
максимально  ефективно  скористатися  потенціалом  ШІ  як  каталізатора
якості.
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